
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA COMDICAU – 16/09/2015

Aos  dezesseis  dias  do  mês  de  setembro  de  2015,  às  14h:24min,  na  sala  de  reuniões  do

Conselho  da  Criança  e  Adolescente  de  Uberaba–COMDICAU,  situada  à  Rua  Artur

Machado,  nº  553  Casa  dos  Conselhos;  reuniram-se  os  conselheiros  para  uma  plenária

extraordinária com seguinte pauta:  1.  Abertura:  Michelle Carvalho dos Santos,  Presidente

do  COMDICAU;  2.  Pedidos  de  Renovações  de  Inscrições:  -  FUNEPU  e  Centro

Socioeducativo  Uberaba  CSEUR;  3.  Pedido  de  Inscrição:  Rede  Cidadã  e  Fundação  de

Ensino Técnico -  FETI;  4.  Apresentação e Apreciação do Edital  CONANDA;  5.  Informes:

Plano  de  Trabalho  Casa  Lares  Vida  Viva  e  Casa  Nara;  Ofício  de  Renúncia  Conselheira

COMDICAU;  Capacitação  para  conselheiros  do  CMDCA  e  Gestores  de  Assistência

Social ;  Eleição Conselho  Tutelar  –  04/10/2015;  6.  Encerramento.  Just if icaram a ausência

os  conselheiros:.  Marcia  Helena  Carvalho  Louzada  de  Lima,  Shirley  Pereira  Dias,  Iara

Nascimento  Pereira,  José  Antônio  Neto,  Fernanda  Beatriz  Silva  Pereira,  Magali  de

Fátima  Oliveira  Coelho,  Elisangela  Olívia  Pereira.A  Presidente  Michelle  fez  a  abertura

da  reunião  agradecendo  a  presença  de  todos  e  informa  que  a  ata  anterior  será  l ida  na

próxima  plenária  ordinária  junto  com a  ata  extraordinária.  Seguindo  com a  pauta  Item 2.

Pedidos de Renovações de Inscrições:  FUNEPU – O pedido de inscrição não foi  aprovado

porque  não  tinha  representante  da  Insti tuição  na  plenária.  CSEUR  (Centro

Socioeducativo  Uberaba)  –  A  Presidente  Michelle  fez  a  visita  na  Inst ituição  e  relata  aos

conselheiros  presentes  que  o  CSEUR  atende  adolescentes  em  cumprimento  de  medidas

sócio  educativas  em  meio  fechado.  A  capacidade  instalada  da  insti tuição  é  para  50

adolescentes  e  hoje  eles  estão  com  92  internos.  Está  representando  a  inst i tuição  o  Sr.

Yuri.  O  pedido  de  renovação  de  inscrição  foi  aprovado  por  unanimidade  pelos

conselheiros  presentes.  I tem  3.  Pedido  de  Inscrição:  Rede  Cidadã  –  Os  conselheiros

Otoni  e  Mariângela  f izeram  a  visi ta  na  Inst i tuição  parceira  da  Rede  Cidadã  que  é  a

CERTRIM  onde  será  realizada  as  atividades  teóricas  do  Projeto,  eles  informam  que  a

Rede  Cidadã  está  apta  a  sol ici tar  o  pedido  de  inscrição.  O  pedido  de  inscrição  da  Rede

Cidadã  foi  aprovado  com  uma  abstenção;  Fundação  de  Ensino  Técnico  (FETI)  –  A

Presidente  Michelle  informa  que  a  FETI  já  é  inscrita  no Conselho,  mas  precisa  que  todos

os seus cursos de aprendizagem sejam autorizados pelo Conselho Municipal  de Direito da

Criança  e  Adolescente.  Está  representando  a  insti tuição  o  Sr.  Paulo.  O  pedido  de

inscrição  da  FETI  foi  aprovado  por  unanimidade  pelos  conselheiros  presentes;  I tem  4.

Apresentação  e  Apreciação  do  Edital  CONANDA  –  A Presidente  Michelle  informa  que  o
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CONANDA  abriu  um edital  de  Chamada  Pública  para  as  inst ituições  que  trabalham com

crianças e  adolescentes.  As inscrições  poderão ser feitas direto no si te do CONANDA até

29/09/2015;  I tem 5.  Informes:  Plano de  Trabalho  Casa  Lares  Vida  Viva  e  Casa  Nara  –  A

Presidente  Michelle  informa  que  os  planos  de  trabalhos  das  Insti tuições  Casa  Lares  Vida

Viva  e  Casa  Nara  já  foram al terados  e  está  tudo correto;  Ofício  de  Renúncia  Conselheira

COMDICAU  –  A  Conselheira  Augusta  Maria  Alves  Carlos  solicita  sua  renúncia  como

Conselheira  por  problemas  part iculares  e  profissionais;  Capacitação  para  conselheiros  do

CMDCA e Gestores  de Assistência  Social  –  A Secretaria  de Estado de Direitos  Humanos,

Participação  Social  e  Cidadania   -  SEDPAC  convida  para  capacitação  de  Conselheiros

Municipais  de Direi tos  da Criança e  do Adolescente  e  Gestores  Municipais  da Polí tica  de

Assistência  Social  que  tem  por  objet ivo  aprimorar  e  fortalecer  as  atividades

desenvolvidas  nos  Conselhos  de  Direitos  da  Criança  e  Adolescente;  Eleição  Conselho

Tutelar  –  04/10/2015  A  Presidente  Michelle  reforça  sobre  a  eleição  do  Conselho  Tutelar

que  acontecerá  no  dia  04/10/2015  e  sol ici ta  o  apoio  dos  conselheiros  para  trabalharem

principalmente  à  noite  na  contagem  dos  votos  e  pede  que  os  conselheiros  divulguem  a

eleição.  Nada  mais  a  ser  t ratado  nesta  a  Presidente  do  COMDICAU  Michelle  Carvalho

Santos,  encerrou  a  reunião  às  15h:00min,  sendo  que  essa  ata  foi  redigida  por  mim,

Vanessa  Ribeiro  Mota,  1ª  Secretária  do  COMDICAU  e  será  lida  e  aprovada  pelos

conselheiros  presentes:  Ailton  Aleixo  de  Almeida,  Eliane  da  Rocha  Atua  Leocádio,

Juliana  Crist ina  Carvalho  Pereira,  Michelle  Carvalho  Santos,  Ana  Claudia  Caetano

Barbosa,  Arnaldo  Luiz  da  Costa  Filho,  Jose  Severino  Rosa,  Maria  das  Graças  Caetano

Silva,  Yara  da  Rocha  Cruz,  Claricinda  Regina  Massa  Borges,  Maria  Catarina  Souto,

Jaci lane  de  Barros  Ribeiro,  Otoni  Alberto  do  Nascimento,  Vanessa  Ribeiro  Mota,  Maria

Aparecida Ferreira,  Mariangela Terra Branco Camargos.  
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